



TARP COVER 3L 210/300



POLETILENE
POLYETHYLENE



RECYCLABLE
100%

TARP COVER 3L 210/300

COD. 8445/8446



TIPOLOGIA

Tessuto laminato in polietilene con trattamento UV.

CARATTERISTICHE

Tessuto caratterizzato da tre laminati. Lamina interna di colore nero. Disponibile in due grammature: 210 e 300 gr/m².

APPLICAZIONI

Ideale per coperture agricole, discariche, teli per campeggi, teloni in generale. Il materiale in 300 gr è inoltre particolarmente indicato per teli da campeggio.

TPOLOGY

Laminated polyethylene fabric with UV treatment.

FEATURES

The fabric made by three layers. Inner black layer. Available in two weights: 210gr/m² and 300gr/m².

APPLICATIONS

Ideal for structures for agriculture, camping covers, general covers. The 300gr/m² material is ideal for camping.

TPOLOGIE

Laminiertes LDPE-Gewebe mit UV-Behandlung.

EIGENSCHAFTEN

Gewebe besteht aus drei Schichten. Innere Schicht ist schwarz. Erhältlich in zwei Gewichten: 210gr/m² und 300gr/m².

ANWENDUNGEN

Ideal für landwirtschaftliche Überdachungen, Mülldeponien, Planen im Allgemeinen. Das Material 300gr/m² ist besonders geeignet für Camping.

TPOLOGIE

Tissu laminé de polyéthylène avec un traitement aux UV.

CARACTÉRISTIQUES

Tissu composé de trois couches. La couche intérieure est noire. Disponible en deux poids: 210gr/m² et 300gr/m².

APPLICATIONS

Idéal pour les structures agricoles, les tissus de camping, tissu en général. Le matériau 300gr/m² est idéal pour le camping.

	IT	EN	DE	FR
Filato / Yarn / Garn / Fil	Ordito: polietilene 1200 Dtex Trama: polietilene 1200 Dtex	Warp: polyethylene 1200 Dtex Weft: polyethylene 1200 Dtex	Kette: Polyethylen 1200 Dtex Schuss: Polyethylen 1200 Dtex	Chaîne: polyéthylène 1200 Dtex Trame: polyéthylène 1200 Dtex
Laminatura / Coating Beschichtung / Enduction	3 film laminati, lamina interna nera	3 layers, black inner film	3 Schichten, Schwarze innere Schicht	3 couches, couche intérieure noire
Costruzione / Construction Einstellung / Contexture	Ordito: 35 fili/cm Trama: 35 fili/cm	Warp: 35 threads/cm Weft: 35 threads/cm	Kette: 35 Fäden/cm Schuss: 35 Fäden/cm	Chaîne: 35 fils/cm Trame: 35 fils/cm
Finissaggio / Finishing Schlusslack / Finition	Trattamento UV	UV treatment	UV-Behandlung	Traitement UV
Peso del tessuto / Weight Gewicht / Poids (EN ISO 2286-2)	8445 Ca 210 gr/m ²	Ca 210 gr/m ²	Ca 210 gr/m ²	Ca 210 gr/m ²
	8446 Ca 300 gr/m ²	Ca 300 gr/m ²	Ca 300 gr/m ²	Ca 300 gr/m ²
Spessore / Thickness Dicke / Epaisseur	8445 0,35 mm	0,35 mm	0,35 mm	0,35 mm
	8446 0,37 mm	0,37 mm	0,37 mm	0,37 mm
Resistenza alla trazione Breaking strenght Reisskraft Résistance à la traction (EN ISO 1421)	Ordito: ca 110 daN/5 cm Trama: ca 120 daN/5 cm	Warp: ca 110 daN/5 cm Weft: ca 120 daN/5 cm	Kette: ca 110 daN/5 cm Schuss: ca 120 daN/5 cm	Chaîne: ca 110 daN/5 cm Trame: ca 120 daN/5 cm
Resistenza allo strappo Tear strength Weiterreißfestigkeit Résistance à la déchirure (DIN 53363)	Ordito: ca 9 daN Trama: ca 10 daN	Warp: ca 9 daN Weft: ca 10 daN	Kette: ca 9 daN Schuss: ca 10 daN	Chaîne: ca 9 daN Trame: ca 10 daN
Allungamento / Elongation Dehnung / Allongement (EN ISO 13934-1)	8445 Ordito: ca 15% Trama: ca 15%	Warp: ca 15% Weft: ca 15%	Kette: ca 15% Schuss: ca 15%	Chaîne: ca 15% Trame: ca 15%
	8446 Ordito: ca 16% Trama: ca 17%	Warp: ca 16% Weft: ca 17%	Kette: ca 16% Schuss: ca 17%	Chaîne: ca 16% Trame: ca 17%
Resistenza alle temperature Resistance to temperatures Temperaturbeständigkeit Résistance à la température	+70 °C / -40 °C	+70 °C / -40 °C	+70 °C / -40 °C	+70 °C / -40 °C
Altezza del tessuto Roll width / Breite / Laize	8445 Cm 205	Cm 205	Cm 205	Cm 205
	8446 Cm 200	Cm 200	Cm 200	Cm 200
Lunghezza del rotolo Roll length Rollenlänge Longueur de la pièce	Ca 100 - 500 - 1000 mt	Ca 100 - 500 - 1000 mt	Ca 100 - 500 - 1000 mt	Ca 100 - 500 - 1000 mt

Anno / Year / Jahr / Année 2014

I dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di ±5%.
The a.m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance
Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes à une tolérance de ±5%

TARP COVER 3L 210



607 VERDE OLIVA/OLIVE GREEN

TARP COVER 3L 300



607 VERDE OLIVA/OLIVE GREEN



TARP COVER 3L 300
COD. 8446

È disponibile una linea di prodotti per la detersione e manutenzione del tessuto, chiedi informazioni sui nostri prodotti APCO o visita www.texout.com.
A full range of products for care and cleaning of fabrics is available, ask information about our APCO products or visit www.texout.com.
Es gibt eine Produktlinie für die Reinigung und Wartung des Gewebes, für Informationen zu unseren Produkten APCO fragen sie bitte nach oder informieren sie sich auf www.texout.com.
Il ya une ligne de produits pour le nettoyage et l'entretien du tissu, demander des informations sur nos produits ou visitez APCO www.texout.com.